RONIN 2

In the Box

YRiBE

YGRisE

[EIHEAD

TAE

Lieferumfang
Contenido del embalaje
Contenu de I'emballage
Contenuto della confezione
In de doos

Incluido na embalagem
Incluido na embalagem
KoMnnekT noctaesku

cip



ﬂ

N

ﬁ
T
(%]

2
5

H

[
o

KR

DE

m
H

-
H

T

NL

ps)
C

Check that all of the following items are in your package. If any item is missing, please contact
DJI OSMO™ or your local dealer.

ERAFRZE, BaE-REENESSEAUTHEYR. HBHK, BIER DJ OSMO™ &
RIRERR .

EARNERZR, BREEEPERE NMIFFERE, ARR/MHIRIE, B4 DJI OSMO™ i
SHIER,

MFD@ED/ W=D NTHDTWB DR L TLIEEV BTN TV RV RED $H515
E1E.DJI OSMO™ F el BT DIRFEIEE T TG ZE LY

Ctg T4B0| 17|I0] 2% S0f YUK HeIBHAIR. THBO| SHRHE g S DIl OSMO™ S Bix]
2L EELINEY

Bitte prifen Sie, ob die folgenden Teile mitgeliefert wurden. Falls ein oder mehrere Teile fehlen,
wenden Sie sich bitte an Ihren Ansprechpartner bei DJI OSMO™ oder Ihren drtlichen Handler.

Compruebe que todos los siguientes componentes se encuentran en el paquete. Si falta

alguno de ellos, péngase en contacto con DJI OSMO™ o con el distribuidor local.

Vérifiez que l'emballage contient bien les éléments suivants. S'il manque un ou plusieurs éléments,
contactez DJI OSMO™ ou votre revendeur local.

Verificare che tutti gli elementi elencati di seguito siano presenti nella confezione. Qualora mancasse
un elemento, contattare DJI OSMO™ o il rivenditore locale.

Controleer of alle volgende items zich in uw pakket bevinden. Als er onderdelen ontbreken, neem
dan contact op met DJI OSMO™ of uw plaatselije dealer.

Verifique se todos os itens seguintes estdo na embalagem. Caso verifique algum item em falta,
contacte a DJl OSMO™ ou o seu revendedor local.

Verifique se todos os itens seguintes estdo na embalagem. Se faltar algum item, contate a DJI
OSMO™ ou o revendedor local.

Y6eamTech, YTO B KOMIMIEKTE UMEIOTCS BCE Crefytole npeameTsl. ECnm Kakon-nmbo npeamet

OTCYTCTBYET, CBSPKUTECH C KoMMarmet DJI OSMO™ unn MecTHbIM MpeacTaBuTenem.



x1 x1 x1
Gimbal Grip Remote Controller
ES=E23 FHH peszg
aroEs FHR &
JVINb JUv7 EER
o ag E37|
Gimbal Griff Fernbedienung
Estabilizador Empunadura Control remoto
Nacelle Grip Radiocommande
Gimbal Impugnatura Dispositivo di controllo remoto
Gimbal Handgreep Afstandsbediening
Suspensao carda Anel de bloqueio Telecomando
Estabilizador Alga Controle remoto
Cra6unusatop PykosiTka TyNsT AVCTAHUMOHHOTO yNpaBeHust
x1 x1
Battery Charger
FoEREE
FoRER
TBS0 A>T I by T — FaTIVTBS0 Ny T =Tk N7 )—FRER
TB50 QIH2ITE BiE2| 2 TB50 HHEL2| OF2E HiE{2] 77|
TB50 Intelligent Battery Dual TB50-Akkubefestigung Akkuladegerat
Bateria Inteligente TB50 Soporte doble de bateria TB50 Cargador de la bateria
Batterie Intelligente TB50 Support pour deux batteries TB50 Chargeur de batterie
Batteria intelligente TB50 Supporto per batteria TB50 doppio Caricabatteria
TB50 Intelligent Battery Dubbele TB50-accuhouder Acculader
Bateria inteligente TB50 Suporte da bateria Dual TB50 Carregador da bateria
Bateria Inteligente TB50 Suporte de bateria Dual TB50 Carregador da bateria
Axkymynsitop Intelligent Battery TB50 [1BYCTOPOHHUIA KPENNEHNe akkyMysTOpoB 3apsiaHoe yCTPoicTBO
TB50
x1 x1 x1

Battery Charger Power Cable

FERREERIRL
o
HiE{2| 77| Tl Flol2

Akkuladekabel

Cable de alimentacion del cargador de la
bateria

Cable d'alimentation pour chargeur de batterie
Cavo di alimentazione per caricabatteria
Accu-oplaadkabel

Cabo de alimentagao do carregador da bateria
Cabo de alimentagao do carregador da bateria

Kabenb nutaHys 3apsipHoro yeTponcTea
aKkymysisiTopa

Quad Charging Hub

FERER

FEER

97 FFRBNT

HE B2

Quad-Akkuladestation

Centro de carga cuadruple

Station de recharge pour quatre batteries
Hub di carica a quattro prese

Charging Hub voor vier accu's

Terminal de carregamento quédruplo
Ponto de carregamento Quad
Pa3sBeTB/eHHbIN 3aps/HbI KOHLIEHTpaTOp

Power Hub

Mehrfachladegeréat

Centro de alimentacion

Hub d'alimentation

Hub di alimentazione
Voedingshub

Terminal de alimentagéao

Hub de alimentagdo

Mogynb pacnpeaeneHis niTaHms



x1 x1 x1
Camera Top Cross Bar Camera Base Plate Accessory Mount
BEAIREEER BIAEIEER [E=E

SAMTREREIENR B HIREEER EEAR

AAZYTIARIN— AAGRN=2TL—F ToEY)=RIUE
Follet 4t 22 A B oz} et AMM2| ot2E
Oberer Kamera-Quergriff Kamerabodenplatte Zubehorhalterung
Barra transversal superior de la camara Placa base de la camara Soporte de accesorios
Barre supérieure de caméra Socle de caméra Support d'accessoire
Barra traversa superiore per telecamera Piastra di base per telecamera Supporto accessori
Bovenste dwarsstang voor camera Camerabodemplaat: Accessoirehouder
Barra transversal superior da camara Placa de base da camara Suporte para acessorios
Barra transversal superior para camera Placa base para camera Suporte para acessorios
BepxHsia nepexnanyHa kameps! KpenexHasi nnactviHa kamepe! Kpenneue o akceccyapos

x2 x1 x1
15 mm Rod 15 mm Focus Rod Mount Universal Mount
15 mm S& 15 mm SEEREAN BINEEIEEM
15 mm && 15 mm BEE A SRR
15mm 0w R 18mm 74 —AHZ-0v XTIV b AZN=HILRIV N
15mm 25 15mm EFHA ZE ORRE HE Oi2E
16-mm-Stange 15-mm-Schérfeziehstangenhalterung Universalhalterung
Barra de 15 mm Soporte de la barra de enfoque (15 mm) Soporte universal
Barre de 15 mm Support de perche de mise au point 15 mm Support universel
Asta da 15 mm Supporto per asta di messa a fuoco da 15 mm Supporto universale
Stang van 15 mm Bevestiging voor focusstang van 15 mm Universele bevestiging
Haste de 15 mm Suporte de haste de focagem de 15 mm Suporte universal
Haste de 15 mm Suporte da haste de foco de 15 mm Suporte universal
LraHra 15 mm Kpenneve wraxr 15 MM perynstopa cokyca YHuBepcanbHoe KpenneHve

x1 x1

Top Mounting Block
TRERSEREA

TEEDE

RIS TOY Y
detolee 52

Oberer Montageblock
Bloque de montaje superior
Bloc de fixation vertical
Blocco di montaggio superiore
Bovenste bevestigingsblok
Bloco de montagem superior
Bloco de montagem superior
BepxHsisi kpenexHas onopa

MotionBlock Neck Strap
EIEIHRIRES B

[Shisisti e B
E—varvryavy RYIARSYT
MotionBlock Y AEY
MotionBlock Schultergurt
MotionBlock Correa de cuello
MotionBlock Sangle de cou
MotionBlock Tracolla
MotionBlock Nekband

Bloco de movimento

MotionBlock

[acutens B1GpaLmin

Alga para o pescogo
Cinta para pescogo
LLleiHbIi pemeHb

Water Tight Protective Case (with custom foam)
kg ErE

FikEERE

BAAIRE Y — R (WAB LT H—LAY)

Y AOIAHEY E =3

Wasserdichte Schutzhtille (mit speziellem
Schaumstoff)

Funda protectora estanca (con espuma
personalizada)

Valise étanche (avec mousse coupée sur mesure)

Custodia protettiva impermeabile (con materiale
espanso personalizzato)

Waterdichte behuizing (met speciaal schuim)
Caixa de protegao estanque (com espuma
adaptada)

Estojo protetor a prova d'agua (com espuma
personalizada)

BopnoHenpoHyiLaemslit 3aLLuTHbIA chyTnsip (co
CreLyanbHeIM MOPOIIOHOM)



Accessories Package
[

27552

Toe )=y

HH| M2 Th7 | X|
Zubehorsatz

Paquete de accesorios
Pack d'accessoires
Set di accessori
Accessoirepakket
Pacote de acessorios
Pacote de acessorios
CymKa [i/15 aKCeccyapos

1. ARRI Alexa Mini Power Cable
ARRI Alexa Mini {HF84%
ARRI Alexa Mini {4845
ARRI Alexa Mini =1
ARRI Alexa Mini T8¢! 7012
ARRI Alexa-Mini-Netzkabel
Cable de alimentacion ARRI Alexa
Mini
Mini cable d'alimentation ARRI Alexa
Cavo di alimentazione Set di
accessori ARRI Alexa Mini

ARRI Alexa-minivoedingskabel

Cabo de alimentacéo ARRI Alexa
i

Mini cabo de alimentagéo ARRI

Alexa

Kabenk nimanna fns ARRI Alexa Mini

2. ARRI Alexa Mini Start/Stop Cable
ARRI Alexa Mini tRi T4k
ARRI Alexa Mini tRPHEHR
ARRI Alexa Mini 22— /Z
Thr=1
ARRI Alexa Mini A%t / x| 7012
ARRI Alexa-Mini-Start/Stop-Kabel

Cable de inicio/parada ARRI Alexa
Mini

Mini cable de démarrage/arrét
ARRI Alexa

Cavo di awio/arresto ARRI Alexa
Mini

ARRI Alexa-mini-start/stop-kabel

Cabo de inicio/paragem ARRI
Alexa Mini

Mini cabo liga/desliga ARRI
Alexa

Ka6enb nepexkntoderuns ana ARRI
Alexa Mini

x1

B

3. RED Power Cable
RED fites84%

RED 2! 705
RED-Netzkabel

Cable de alimentacion RED
Céble d'alimentation RED
Cavo di alimentazione rosso
RED-voedingskabel

Cabo de alimentagdo RED
Cabo de alimentagédo RED
Kabens nuranms RED

x1

4. RED RCP Control Cable
RED RCP REIZHE
RED RCP S5l
RED RCP > hA—)LT =T )L
RED RCP X0{ 70|12
RED RCP-Steuerungskabel
Cable de control RED RCP
Cable de commande RED RCP
Cavo di controllo RCP rosso
RED RCP-bedieningskabel
Cabo de controlo RED RCP
Cabo de controle RED RCP
Kabens ynpaenexs RED RCP

x1

ool — 11

5. Ronin 2 Power Cable

meHBEY
TAfER

Ronin 2 BiRr —7 )L
Ronin 2 M2 Aols
Ronin 2-Netzkabel

Cable de alimentacion del Ronin 2

Cable d'alimentation du Ronin 2
Cavo di alimentazione Ronin 2
Ronin 2-voedingskabel

Cabo de alimentagéo do Ronin 2
Cabo de alimentagdo do Ronin 2
Kabenb nutaHus ans Ronin 2

x1

EM ——Omm

6. 2-pin Power Cable

EfetBs

TRERHBR

VBRI =TIV

2@ " Aoz

2-poliges Netzkabel

Cable de alimentacion de 2 pines
Cable d'alimentation a 2 broches
Cavo di alimentazione a 2 pin
2-pins voedingskabel

Cabo de alimentagao de 2 pinos
Cabo de alimentagao de 2 pinos
2-KOHTaKTHbIA kabesb nUTaHms

x1

7. DC Power Cable
=& DC fites;
TH DC #tELs
DC BRI —7 1L
DC Hd #Alolg
DC-Netzkabel
Cable de alimentacion de CC
Cable d'alimentation CC
Cavo di alimentazione CC
DC-voedingskabel
Cabo de alimentagao CC
Cabo de alimentagao CC
Kabenb nuraHus DC

x1

—= P-TAP 4388
FUTIVPTAP TL—07 D bRy
2

Triple P-TAP £21[0|= Ot A%t
Triple P-TAP-Stromverteiler

Caja de conexiones triple P-TAP
Boitier de dérivation triple P-TAP
Breakout box Triple P-TAP
Drievoudige P-TAP breakout box

Caixa de corte de alimentacao
tripla P-TAP

Caixa de conex&o Triple P-TAP

TpoitHas pacnpepenvtensHas
kopobka P-TAP

x1

[ = —

9. SDI IN Cable

SDI #INE;

SDI NG

SDIIN =)L

SDI IN #0l2
SDI-Eingangskabel
Cable SDI de entrada
Cable d'entrée SDI
Cavo SDI IN
SDI-ingangskabel
Cabo SDI IN

Cabo de entrada SDI
Kabens SDI IN

x1

[l = ——

10. SDI OUT Cable

SDI fitise

SDI i
SDIOUT =TI
SDI OUT #lolg

SDI-Ausgangskabel
Cable SDI de salida
Cable de sortie SDI
Cavo SDI OUT
SDI-uitgangskabel
Cabo SDI OUT
Cabo de saida SDI
Kabens SDI OUT

x1

G

]
V,

11. USB Type-C Data Cable
USB Type-C £
USB Type- C i#iE4
USB Type-C 7 =44 —7)1
USB Type-C Gll0lE 0=
USB-Typ-C-Kabel
Cable de datos USB Type-C
Cable de données USB Type-C
Cavo dati USB Type-C
USB Type-C-datakabel
Cabo de dados USB tipo C
Cabo de dados USB tipo C

Ka6enb nepegauy faHHbix USB
Type-C



12. UART to D-BUS Cable
D-BUS #&j%,
D-BUS #3348
UART-D-BUS 7—7 )l
UART-D-BUS #l0l2
UART-D-BUS-Kabel
Cable UART a D-BUS
Céble UART vers D-BUS
Cavo UART per D-BUS
UART-naar-D-BUS-kabel
Cabo UART para D-BUS
Cabo UART para D-BUS
Ka6ens UART-D-BUS

Hex Tool

AAEIRF
RAFIRF
RALYF

Hex 37
Sechskantwerkzeug
Llave Allen

Tournevis hexagonal
Utensile esagonale
Inbussleutel
Ferramenta sextavada
Ferramenta sextavada
Kntoy-LwecTurpaHHnk

x1

T

Camera Screw 3/8"-16
IREE IR 3/8™-16
HESMEIEIRK 3/8"-16
HASARL 3/ -16

Ftoflet LiA 3/8™-16
Kameraschraube 3/8'-16
Tornillo de camara 3/8'-16
Vis pour caméra

9,5 mm (3/8" po-16)

Viti per telecamera 3/8"-16
Cameraschroef 3/8"-16
Parafuso para a camara
3/8"-16

Parafuso da camera 3/8'-16
BuHT anst kamepe! 3/8'-16

T Ma-10x8

Schrauben
Tornillos
Vis

Viti
Schroeven
Parafusos
Parafusos
BuTol

E M4-14 x4

Camera Screw 1/4"-20
BAERIRL 1/4'-20
TELREK 1/4"-20
HAZEBRL 1/4"-20

ozt LiAL 1/4*-20
Kameraschraube 1/4"-20
Tornillo de camara 1/4'-20
Vis pour caméra 6,3 mm
(1/4" po-20)

Viti per telecamera 1/4"-20
Cameraschroef 1/4'-20'
Parafuso para a camara
1/4'-20

Para fuso da camera 1/4"-20
BuHT anst kameps! 1/4°-20

ﬁ 1/4" x4

RONIN is a trademark of DJI OSMO.
Copyright © 2017 DJI OSMO All Rights Reserved

YC.BZ.85000071.02

Manuals

In the Box

Quick Start Guide

Disclaimer and Safety Guidelines
Intelligent Flight Battery Safety Guidelines

P

WimEE

REN TR
AL IR S5

R YRR S

pats

WTBE

RBNFHER
AL RISt
HERT A E R

R=aT7IVE

IR

DAY IRE— T K

REFBLLORLH1 RS54~

AIFUTIIN - T5A SN FU—BRI T K5
el

TYE LGN

2 AE}E Ffojc

K| At 3 otH Fpol=

olslajHE Z2j0/E HiElz] ot Hfols

Produktdokumentation

Lieferumfang

Kurzanleitung

Haftungsausschluss und Sicherheitsvorschriften
Sicherheitsvorschriften zur Intelligent Flight Battery

Manuales

Contenido del embalaje

Guia de inicio rapido

Renuncia de responsabilidad y directrices de seguridad
Directrices de seguridad de la Bateria de Vuelo Inteligente

Manuels

Contenu de I'emballage

Guide de démarrage rapide

Avertissements et consignes de sécurité

Batterie de Vol Intelligente : consignes de sécurité

Manuali

Contenuto della confezione

Guida di avvio rapido

Limitazioni di responsabilita e direttive sulla sicurezza
Linee guida di sicurezza per la batteria di volo intelligente

Handleidingen

In de doos

Snelstartgids

Disclaimer en veiligheidsrichtlijnen
Veiligheidsrichtlijnen Intelligent Flight Battery

Manuais

Incluido na embalagem

Declaragado de exoneragao de respx
seguranga

Diretrizes de seguranga da bateria de voo inteligente
Guia de inicio répido

e diretrizes de

Manuais

Incluido na embalagem

Guia de inicio rapido

Isengéo de responsabilidade e diretrizes de seguranca
Diretrizes de seguranga da Intelligent Flight Battery

PykosoacTea
KomnniexT noctasku
KpaTkoe pyKoBOACTBO M0/1b30BaTe s

3asiBrierve 06 OTKase OT OTBETCTBEHHOCTY 1 PYKOBOACTBA 110 TEXHIKE

6GesonacHocTv

PykoBozacTBo ro TexHuke 6e3onacHocTy akkymyssitopa Intelligent Flight

Battery

Printed in China.



